

*Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testületének
2023. november 30-i rendes, nyilvános ülésének jegyzőkönyve*

Határozat száma	Tárgya
115/2023.(XI.30.)	Az önkormányzat 2023. háromnegyedéves költségvetési gazdálkodásáról szóló tájékoztatás elfogadása
116/2023.(XI.30.)	A Helyi Választási Bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztása
117/2023.(XI.30.)	2023. évi közmunkaprogramról szóló tájékoztató elfogadása
119/2023.(XI.30.)	Az Átányi Mosolysziget Óvoda-Minibölcsőde és Konyha téli zárva tartásának meghatározása
120/2023.(XI.30.)	Az Átányi Polgárőr Egyesület megalakulásának támogatása
121/2023.(XI.30.)	TOP-3.1.3-2023 pályázat előkészítés megkezdésének elfogadása
122/2023.(XI.30.)	Karácsonyi templomi koncert támogatása
123/2023.(XI.30.)	Karácsonyi tartós élelmiszer csomag osztás elfogadása
124/2023.(XI.30.)	Az Átányi Közös Önkormányzati Hivatalban 2023. december 8-tól visszavonásig home officeban történő munkavégzés elrendelése
Rendelet száma	Tárgya
18/2023.(XII. 1.)	Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 18/2023. (XII. 1.) önkormányzati rendelete az Átány Községi Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023.(III.16.) rendelet módosításáról
19/2023.(XII. 1.)	Átány Község Önkormányzata Képviselő-testületének 19/2023. (XII. 1.) önkormányzati rendelete A szociális ellátásokról szóló 14/2021. (X. 1.) rendelet módosításáról

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testületének, 2023. november 30-án 14:00 órakor megtartott rendes nyilvános ülésén.

Helye: Községháza Tanácskozóterem
3371 Átány, II. Rákóczi F. út 60.

Jelen vannak: mellékelt jelenléti ív szerint:

- Jámbor Dénes polgármester
- Bari Bertalan képviselő
- Barna János képviselő
- Orbán Károlyné képviselő
- Ötvös Károly képviselő
- Szabó Sándorné alpolgármester
- Végh János képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak:

- Joó Bence jegyző
- Sebőkné Kövesdi Kinga pénzügyi ügyintéző

Jegyzőkönyvvezető:

Nagy Endréné közszolgálati tisztviselő

Jámbor Dénes polgármester:

Köszöntötte az ülésen megjelent képviselőket. Külön tisztelettel köszöntötte a jegyző urat, és Barna Szabolcs őrsparancsnok urat a Tiszanánai Rendőrőrs parancsnokát és kettő kollégáját. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a 7 fő megválasztott képviselő közül, 7 fő jelen van

Javaslatot tett a jegyzőkönyvvezetőre: Nagy Endréné személyében, jegyzőkönyv hitelesítőkre: Ötvös Károly és Végh János képviselők személyében.

Javasolta, hogy a napirendi pontokat a meghívóban kiadottak szerint tárgyalják:

A napirend tárgyalása előtt:

- 1./ Tájékoztatás a két ülés közötti eseményekről
- 2./ Átruházott hatáskörben hozott döntések

Napirend:

1. **Közmeghallgatás**

2. **Az önkormányzat 2023. évi költségvetésének 3/4 éves teljesítésének vizsgálata, értékelése, az átcsoportosítások elvégzése. Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023.(III.16.) önkormányzati rendeletének módosítása**
Előterjeszti: Jámbor Dénes polgármester

3. **Előterjesztés a szociális ellátásokról szóló 14/2021. (X.1.) önkormányzati rendelet módosítására**
Előterjeszti: Jámbor Dénes polgármester

4. **Helyi Választási Bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztása**
Előterjeszti: Joó Bence jegyző

5. **Tájékoztató a közfoglalkoztatás helyzetéről**
Előterjeszti: Jámbor Dénes polgármester

6. **Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat elbírálása– ZÁRT ÜLÉS**
Előterjeszti: Jámbor Dénes polgármester

7. **Egyéb ügyek, indítványok, bejelentések megtárgyalása**

Kérte, aki a jegyzőkönyvvezetőre, jegyzőkönyv hitelesítőkre és a napirendi pontokra tett javaslatot elfogadja, kézfelnyújtással jelezze.

A Képviselő- testület, a napirendi pontokra, a jegyzőkönyvvezetőre és a jegyzőkönyv hitelesítőkre tett javaslatot, a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül, 7 igen szavazattal elfogadta.

Napirend előtt:

Jámbor Dénes polgármester:

Az átruházott hatáskörben hozott döntésekről a tájékoztató kiadásra került.

Két ülés között történt eseményekről az egyebek napirendnél tájékoztatja majd a testületet.

1./ Napirendi pont:

Közmeghallgatás

Jámbor Dénes polgármester:

A lakosság részéről nemjelent meg senki. Javasolta, hogy majd jobb időjárási körülmények között ismét adjanak lehetőséget a lakosságnak, hogy elmondják gondjaikat.

A napirendi ponton belül kérte Barna Szabolcs őrsparancsnok urat mutatkozzon be a képviselő társaknak.

Barna Szabolcs őrsparancsnok:

Köszöntötte a jelenlévőket. Elmondta, hogy 30 éve rendőr, 2 hónapja jött Tiszanánára kapitányi felkérésre. Kapott egy őrsöt, ahol nagyon jó állomány van. Szeretne jó gazdája lenni az állománynak. Bárkinek gondja van lehet keresni bármikor. Reméli jól együtt tudnak majd dolgozni.

Jámbor Dénes polgármester:

Megköszönte a bemutatkozást. Fontos, hogy a rendőrség tudja, hogy kihez fordulhat, ha valamely ügyben segítségre van szükség. Megalakulóban van a polgárőrség, reméli, hogy sikerül jogilag létrehozni, akkor utána még jobban tudják a rendőrség munkáját segíteni. Kérdezte a testületet van e kérdés, hozzászólás.

Végh János képviselő:

Tudja mindenki mik a fő problémák, drog, lopások. Nagyon nehéz lesz az elkövetőket elfogni. Nagyobb figyelmet kellene fordítani az úttesten gyalogolókra. Főleg ebben az időszakban, amikor csúszósak az utak. Mindig probléma, és mindig felveti ezt a problémát, mert a nagy gépekkel közlekedni igen veszélyes a gyalogosok között. Ők vannak felháborodva, ha megszólítják őket.

Ötvös Károly képviselő:

Segíteni szeretné a rendőrséget ebben. A kritikus terület a Bem József út és a Petőfi út. Aszfaltozott járda van babakocsi is elfér, mégis az úttesten mennek. Nagyon nehéz kerülgetni őket a munkagépekkel. A másik probléma, rengeteg a jogosítvány nélküli autós itt a faluban. Ebben is tudnak segíteni, akár rendszámot is mondanak.

Pénzes Tamás körzeti megbízott:

Folyamatos a bírságolás. Ez tart kettő napig. Nem tudnak itt lenni napi szinten folyamatosan. Az az kérése, hogy a közmunkásokat egy reggeli eligazításkor figyelmeztessék már arra, hogy ne az úttest közepén, ne az út szélén sétálgassanak. Amikor jönnek be Átányba velük találkoznak először, amint húsz fő az úton sétálgat, és ez mind közmunkás. Amikor elosztják a feladatot, akkor azt a munkaterületet ahová menni kell, azt a járdán közelítsék meg. Meg tudják fogni őket, de az ellenszenvet fog kiváltani. Tegyük már meg, hogy erre figyelmeztetik őket.

Jámbor Dénes polgármester:

Az nagyon időszerű. Holnapi napon fog indulni egy új program, minden programban baleseti oktatással kezdenek. Mindenképpen fel fogja a figyelmet hívni erre a problémára.

Végh János képviselő:

Az iskola idő végén van még nagyon amikor kiengedik a gyerekeket, nincsenek szülők, őket hogyan lehetne figyelmeztetni, jó irányba terelni. A pedagógusoknak is kellene ezzel foglalkozni.

Pénzes Tamás körzeti megbízott:

Az iskolaigazgatóval kell megbeszélni ezt, mert a gyermekek szállításáért ők a felelősek. Nekik kísérni kell az iskola ajtótól a busz ajtóig és visszafelé is. A más településről érkező gyerekeket várni kellene a buszmegállóban.

Jámbor Dénes polgármester:

Van e még kérdés a rendőrséghez kapcsolódóan.

Megköszönte a rendőr kollégáknak, hogy eljöttek, további jó munkát kívánt.

2./ Napirendi pont:

Az önkormányzat 2023. évi költségvetésének 3/4 éves teljesítésének vizsgálata, értékelése, az átcsoportosítások elvégzése. Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023.(III.16.) önkormányzati rendeletének módosítása

Jámbor Dénes polgármester:

Köszöntötte a pénzügyes kolléganőt. Kérdezte a testületet van e a kiadott anyaghoz kérdés, hozzászólás.

Sebőkné Kövesdi Kinga pénzügyi ügyintéző:

Ez a szeptember 30-i állapotot mutatja. Kiemelte, hogy olyan szempontból szerencsésen alakult az adóbevételek teljesítése, hogy a tervezetthez képest az iparűzési adó bevétel jelentősen emelkedett. 18 millió Ft körül van a bevétel, a tervezett 11 millió Ft volt. Ez jelentősen segítette az anyagi helyzetet. Nem azt jelenti, hogy ennyi plusz lesz, de a mínuszokat legalább mérsékelte. Iparűzési adó kompenzáció címen még 2.009.000.- Ft-ot kapott az önkormányzat az államtól. A mai napon az elmaradt számlák terén a közvilágítás tartozás jelentős. Elmondta, hogy 2021. évhez képest, idén háromszor annyiba kerül a közvilágítás, és ez csak egy szelete a kiadásoknak. Olyan probléma nem lesz, hogy a béreket ne tudjuk kifizetni, illetve a szállítókat, a konyhai tartozásokat is igyekeznek kifizetni. Van még egy REKI pályázat bírálat alatt, még az is segíthet a helyzeten. Amikor a novemberi állapotok meglesznek, akkor lesz látható, hogy a visszafizetés terén mire kell számítani. Azt gondolja, hogy nullára nem jön ki ez az év. A vendég étkeztetéshez kell hozzátenni. Az óvodapedagógusoknál van jelentős bérváltozás, december 1-től emelkedik a garantált bérminimum. Ez mindenkit érint. Ennek a finanszírozásáról még nincs információ.

Jámbor Dénes polgármester:

Megköszönte a kiegészítést. Kérdezte van e az előterjesztéshez hozzászólás.

Kérte, hogy aki az önkormányzat 2023. évi költségvetésének háromnegyedéves végrehajtásáról szóló tájékoztatót elfogadja kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül, 7 igen szavazattal az előterjesztést a betervezett tartalommal elfogadta és az alábbi határozatot hozta: (a szavazásban 7 fő vett részt).

115/2023.(XI.30.) Képviselő-testületi határozat:

Az Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megvitatta a 2023. évi háromnegyedéves költségvetési gazdálkodásról szóló tájékoztatót és az alábbi döntést hozta:

1. A Képviselő-testület az önkormányzat 2023. évi költségvetésének háromnegyedéves végrehajtásáról szóló tájékoztatót elfogadta.

A határozat végrehajtást nem igényel

Felelős: Jámbor Dénes polgármester

Határidő: azonnal

Jámbor Dénes polgármester:

Kérdezte, hogy a rendelettervezettel kapcsolatban van-e észrevétel.

Kérte, hogy aki a 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023.(III.16.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet tervezetét a betervezett tartalommal elfogadja kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül, 7 igen szavazattal a rendelet tervezetét elfogadta, és az alábbi rendeletet alkotta: (a szavazásban 7 fő vett részt).

**Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
18/2023. (XII. 1.) önkormányzati rendelete
az Átány Községi Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023.(III.16.)
rendelet módosításáról**

(a rendelet szövege csatolva a jegyzőkönyvhöz)

3./ Napirendi pont:

**Előterjesztés a szociális ellátásokról szóló 14/2021. (X.1.) önkormányzati rendelet
módosítására**

Jámbor Dénes polgármester:

Az elmúlt ülésen szó volt arról, hogy valamilyen módon szigorítani kellene a támogatási formákra való jogosultságot. Jegyző úr elkészítette az előterjesztést, amely kiadásra került.

Nem tudjuk, hogy a javaslat hogyan fog a törvényességen átmenni, de mindenképpen szeretnék ennek a támogatási formának a kifizetését szigorítani.

Egyet ért a javaslattal, de a lakókörnyezetre vonatkozóan az a meglátása, hogy nem ott általános a rendezetlen lakókörnyezet, akik kapják a lakhatási támogatást.

Jegyző úrral idén is több alkalommal történt falubejárás és rögzítik a legproblémásabb ingatlanokat. Kisebb -nagyobb eredményeket értek el.

Kérdezte van e a kiadott rendelettervezettel kapcsolatban észrevétel.

Kérte, hogy aki a szociális ellátásokról szóló 14/2021. (X.1.) önkormányzati rendelet módosítására a tervezetet a beterjesztett tartalommal elfogadja kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül, 7 igen szavazattal a rendelet tervezetet elfogadta, és az alábbi rendeletet alkotta: (a szavazásban 7 fő vett részt).

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

19/2023. (XII. 1.) önkormányzati rendelete

a szociális ellátásokról szóló 14/2021. (X.1.) önkormányzati rendelet módosítására

(a rendelet szövege csatolva a jegyzőkönyvhöz)

4./ Napirendi pont:

Helyi Választási Bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztása

Jámbor Dénes polgármester:

Kérte jegyző urat ismertesse az előterjesztést

Joó Bence jegyző:

2024. június 9-re került kitűzésre az Európai Parlamenti és helyi önkormányzati polgármester és képviselők választása. A választási törvény határozza meg, hogy a választási bizottság meddig gyakorolhatja feladatkörét. A jelenlegi bizottságnak a hatásköre lejárt, 2023. november 30-ig új választási bizottságot kell megválasztani. A tagok a korábbi tagok, természetesen az értesítés megtörtént, vállalják továbbra is a tisztséget, összeférhetetlenségi nyilatkozatot megtették. Az alábbi személyeket javasolja a bizottság tagjainak és póttagjainak:

Tagok:

- 1.) Papp Imre 3371 Átány, Fertő út 2/B.
- 2.) Ferencz József 3371 Átány, Ötvöstábornok út 9.
- 3.) Forrainé Székely Katalin 3371 Átány, II. Rákóczi F. út 13/A.
- 4.) Suha Éva 3371 Átány, Templom út 41.
- 5.) ifj. Végh Károly 3371 Átány, Fertő út 2/A.

Póttagok:

- 1.) Gömöri Adrienn 3371 Átány, Ötvöstábornok út 9.
- 2.) Tóthné Fuder Ella 3371 Átány, Szabadság út 47.

Amennyiben egyet ért a testület, kérte a megszavazásukat.

Jámbor Dénes polgármester:

Van e a jegyző úr által javasolt személyekkel kapcsolatban valakinek észrevétele, kifogása.

Kérte, hogy aki a Helyi Választási Bizottság tagjaira és póttagjaira tett javaslattal egyet ért kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta: (a szavazásban 7 fő vett részt).

116/2023.(XI. 30.) Képviselő-testületi határozat:

Átány Község Önkormányzatának képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 23. §-ára figyelemmel a Helyi Választási Bizottság tagjainak és póttagjainak a következő személyeket választotta meg:

Tagok:

- 6.) Papp Imre 3371 Átány, Fertő út 2/B.
- 7.) Ferencz József 3371 Átány, Ötvöstábornok út 9.
- 8.) Forrainé Székely Katalin 3371 Átány, II. Rákóczi F. út 13/A.
- 9.) Suha Éva 3371 Átány, Templom út 41.
- 10.) ifj. Végh Károly 3371 Átány, Fertő út 2/A.

Póttagok:

- 3.) Gömöri Adrienn 3371 Átány, Ötvöstábornok út 9.
- 4.) Tóthné Fuder Ella 3371 Átány, Szabadság út 47.

A Helyi Választási Bizottság tagjainak megbízatása a következő helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek megválasztásáig tart.

Végrehajtásért felelős: Joó Bence jegyző

Határidő: értelem szerint

5./ Napirendi pont:

Tájékoztató a közfoglalkoztatás helyzetéről

Jámbor Dénes polgármester:

Ez a napirend a korábbi ülésről került át, mivel Végh János nem tudott jelen lenni az ülésen és ő egyik oszlopos tagja ennek a programnak. Településünkön négy fajta közmunka program fut egy időben. A START programban a mezőgazdasági, a helyi sajátosságokra épülő, és a szociális közmunka program. Azon kívül a hosszútávú közmunkaprogram. A Start program egy éves, melynek vezetője Végh János, ő fog bővebb tájékoztatást adni a programról.

A START szociális programban az útépítéssel, vízelvezető árkok takarításával, kaszálással foglalkoznak. Eléggé következetesen bánnak a dolgozókkal, igazolatlan hiányzás esetén három hiányzás után automatikusan megszűnik a munkaviszony. Az ellenőrzések során sem a

Belügyminisztérium, sem a Hevesi foglalkoztatási osztály komolyabb hibát nem talált. Van lehetőség most már intézményi kiegészítőket is alkalmazni.

Az adminisztrációs munkát olyan kolléganő végzi, aki maximálisan önállóan tudja ellátni a feladatot, mely nagyban segíti közfoglalkoztatás eredményességét.

Kérte Végh János munkavezetőt tájékoztassa a testületet a start mezőgazdasági és a helyi sajátosságokra épülő programról.

Végh János képviselő:

A helyi sajátosságokra épülő programban 5 fő dolgozik. Sajnos egyre nehezebb a helyzet, mivel a szakemberek elmennek versenyszférába és segédmunkásokkal kellett elvégeztetni azokat a feladatokat, amire sok esetben szakemberre lett volna szükség.

A mezőgazdasági telephelyen egy digitális mázsa tetőszerkezettel, betonozással készült el.

A telephelyen egy elég rossz állapotban lévő épület tettek rendbe, melyben a cirokseprű gyártását végzik majd. Azt a tevékenységet a mai napon meg is kezdték.

A jegyzői szolgálati lakásnál kb. 50-60 m² -nyi területet térkövezték le. Amellett még kisebb nagyobb karbantartási munkákat is végeztek.

Nagyon nagy szükség lenne lakatos, kőműves, festő szakmunkásokra. Ezeket a munkákat sok esetben ő maga, vagy a valamelyik karbantartó végzi el, ami igazából nem az ő feladatuk lenne, de ha nem végzik el ezeket a feladatokat, akkor visszafizetési kötelezettség lesz belőle, és jövőre nem fognak adni támogatást.

Jámbor Dénes polgármester:

Mielőtt áttérne a mezőgazdasági programra, annyit szeretne a képviselő társaknak elmondani amellett, hogy nincs szakember, még annyi változás van a korábbi évekhez képest, hogy most már csak olyan munkaterületet lehetett betervezni, amik kapcsolódtak a közfoglalkoztatáshoz. Tehát az intézményekben nem végezhetek munkát, ami korábban lehetséges volt.

Végh János képviselő:

Óvatosan kell majd a jövő évet tervezni, mert nincsenek szakemberek.

A mezőgazdasági programban 12 fő dolgozik. Állattenyésztéssel és növénytermesztéssel foglalkoznak. Egy fő gépkezelő, traktoros van. Nagyon azutolsó pillanatban találta meg. A közmunka bért valahogyan alakítani kellene, hogy hivatalosan többet lehessen adni neki, mint

egy nem sima közmunkásnak. Mert nem ugyanaz, ha valaki sepreget, vagy a traktort vezeti. Reméli találnak erre megoldást. Az állattenyésztésnél nincs probléma, azok az emberek évek óta ott vannak. Az értékesítéssel sincs semmi probléma, kialakult a vevőkör. Takarmányértékesítésből 898.398.- Ft folyt be, ez szemes és szálas takarmány. Sertés értékesítésből a mai napig 6.087.744.- Ft folyt be, szarvasmarha értékesítésből pedig 1.820.000.- Ft. Bér munkából, melyet traktorosok végeztek többségben, 996.889.- Ft folyt be. Úgy gondolja, hogy elég jó számokat sikerült az idei évben hozni. Nagyon oda kell figyelni a gépkezelőre, hogy ne akarjon elmenni tőlünk, mert akkor össze fog dőlni a rendszer. A mai napon elkezdték a cirokseprű gyártását. A téli időszakban ezzel foglalkoznak. A jövő évre már dupla területet tervezett cirok ültetésre.

Jámbor Dénes polgármester:

Megköszönte a tájékoztatást. Mindenkinek tudni kell, hogy a sikeres közmunkaprogram alapja a jó munkavezető. Megköszönte Végh Jánosnak a programban végzett munkáját. Önállóan szervezi és végzi ezeket a feladatokat.

A seprű készítésnek hagyománya volt Átányban. Hosszú kiesés után jött az ötlet Végh Jánostól, hogy kezdjék újra. Teljesen egyet értett vele. Sikerült kedvező áron vásárolni egy motoros gépet, valamint egy maglehúzó. A cél az, hogy ez egy árutermelő legyen, de ha már csak a saját szükségleteinket meg tudjuk oldani, már az is nagy előny lesz.

Kérdezte van e kérdés, hozzászólás a napirendhez.

Ötvös Károly képviselő:

Elég sokat dolgozik ez a társaság. Úgy gondolja, hogy példaértékű munkát végeznek, hiszen látjuk a bevételeket.

Végh János képviselő társunk egész nyáron, végig a szezonban aratott. Mindenféle elfogultság nélkül kérdezi, hogy valamiféle jutalmat nem e kellene neki adni. Nagyon sok esetben ő ül a gépeken. Traktort vezet, bálázó gépen dolgozik. Amennyiben a költségvetés engedi mindenképpen valamiféle jutalomban részesítené. Úgy gondolja, hogy aki tesz valamit, annak a munkáját el kell ismerni. Ugyan úgy, mint a szakképzett traktoros, akiről mindenki tudja, hogy megfelelő helyen milyen javadalmazást kap. Itt több mint 20 hektár földön dolgozik, és egyedül csinálja, vagy Végh Jánossal ketten. Köszönömre a boltban nem adnak semmit. Naponta nem 6 órától 14- óráig dolgozott, hanem este 8 , 10 óráig is aratott, nem is egyszer.

Jámbor Dénes polgármester:

Szavát el nem vitatja Ötvös képviselő társának. Ketté osztaná az észrevételét. Ahhoz, hogy egy közmunkást hogyan tudnak a munkaügyi központ által több bérezéshez juttatni törvényes módon annak a dologát megvizsgálták. Reméli meg is találták rá a megoldást. Végh Jánossal kapcsolatban teljesen egyet ért azzal, amit mondott Ötvös képviselő társ. Nem is fog emellett a dolog mellett elmenni. Munkáltatói jogkörben eljárva, mint ahogyan korábbi évben i megtette a lehetőségekhez képest most is meg fogja tenni az intézkedést. Eljön az idő, a pénzügyes kolléganő beszámolt. és rajta kívül mások is , de természetesen most a közmunka programról van szó.

Kérdezte van e még a közmunka programhoz észrevétel, kérdés.

Kérte, hogy aki a közmunka programról szóló beszámolót az elhangzottak szerint elfogadja kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület. a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül, 7 igen szavazattal A 2023. évi közmunkaprogramról szóló tájékoztatás elfogadta, és az alábbi határozatot hozta: (a szavazásban 7 fő vett részt)

117/2023.(XI. 30.) Képviselő-testületi határozat:

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a 2023. évi közmunkaprogramról szóló tájékoztatót elfogadta.

Felelős: Jámbor Dénes polgármester

Határidő: Azonnal

6./ Napirendi pont:

Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat elbírálása

A polgármester 14 óra 50 perckor zárt ülést rendelt el

A nyílt ülés 15 órakor folytatódott

7./ Napirendi pont:

Egyéb ügyek, indítványok, bejelentések megtárgyalása

Jámbor Dénes polgármester:

A két ülés között két jelentős eseményen vett részt. Heves városban szervezett a három választókerület egy olyan energetikai fórumot, ahol az MVM Next Energiakereskedelmi Kft teljes vezérkara jelen volt. Elég nehéz volt a kommunikáció velük. Nehézkesen lehetett bármilyen átíratást vagy egyéb ügyet intézni. Ezt több polgármester jelezte megyéből, és ennek érdekében hozták létre ezt a rendezvényt. Érezhető is az eredmény, az MVM Next létrehozott egy közvetlen önkormányzati vonalat, ahol csak és kizárólag az önkormányzatok tudnak a saját ügyeikben eljárni. Ez egy telefonos elérhetőség, és e-mail is.

A másik jelentősebb esemény a Kistérségi Társulási ülés volt, ahol az orvosi ügyelet és a hulladékszállítás volt a téma.

Az óvoda vezetőjétől érkezett írásos kérelem, az intézmény téli zárva tartásának engedélyezését kérte 2023. december 27- 2024. január 7-ig. Az a javaslata, hogy mivel ebben az időszakban az konyha is zárva lesz. A gondozási központ vezetőjével egyeztetett, az ő intézményük a látja el népkonyhai szolgáltatást és ügyeletet, hogy az idősök ellátása és felügyelete biztosítva legyen. Van e az elhangzottakkal kapcsolatban észrevétel, javaslat.

Smidelik Éva intézményvezető:

A népkonyhai és az ügyeleti ellátást meg tudják oldani, kollégákkal egyeztettek.

Jámbor Dénes polgármester:

Kérdezte van e még hozzászólás.

Kérte, hogy aki az óvoda bezárását a kérelemben foglaltak szerint elfogadja kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül, 7 igen szavazattal a kérelmet elfogadta és az alábbi határozatot hozta: (a szavazásban 7 fő vett részt)

119/2023.(XI.30.) Képviselő- Testületi határozat:

Átány Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az Átányi Mosolysziget Óvoda-Minibölcsoede és Konyha téli zárva tartását **2023. december 27-től, 2024. január 7-ig** terjedő időszakra határozta meg.

A szünet előtti utolsó óvodai nevelési munkanap 2023. december 22. péntek, a szünet utáni első óvodai nevelési munkanap 2024. január 8. hétfő

Felelős: Jámbor Dénes polgármester

Határidő: Azonnal

Jámbor Dénes polgármester:

Lakossági kezdeményezésre, de ő is támogatja a településen a polgárórség újra alakulását. Felvette a kapcsolatot a Megyei polgárőr Szövetséggel és az általuk javasolt ügyvéddel, Dr. Nagy Péterrel. Ő minden szüksége anyagot elkészített. Várhatóan a következő napokban az alakuló ülést meg fogja tartani a polgárórség, melyre a meghívót ki fogják küldeni. Már most is van elegendő lakos, minimum 10 fővel lehet alakítani. Kéri a testületet, hogy csatlakozzanak ehhez a kezdeményezéshez. Azért is hozta ezt a testület elé, mivel nincs még a polgárórségnek adószáma, nincs még meg a jogi forma, hogy az ügyvédi költséget és a bejegyzéssel kapcsolatos költségeket az önkormányzat vállalja magára. Ez maximum 100.000.- Ft-os tétel. Amikor meg lesz minden dokumentum jogilag is hivatalos lesz, akkor a Megyei Polgárőr Szövetségtől fog kapni az induló működéshez támogatást. Évi 200.000.- Ft -ot , és felszerelésekhez induló csomagot. A bejegyzés az alakuló ülés után 60 napig biztosan eltart. A Megyei Polgárőr Szövetség tart egy képzést, ahol a tagok rész kell, hogy vegyenek. Sikeres vizsga esetén az okmányirodában megkapják a polgárőrigazolványt. Utána végezhetik hivatalosan a tevékenységüket.

Végh János képviselő:

Mielőtt bármiféle támogatást megszavaznának kérdezte lehet e tudni, hogy kik a tagok, elnök jelölt, mert így azt sem tudják kiket fognak támogatni. Jó lett volna, ha legalább az elnökjelölt eljön, bemutatkozik, elmondja mit szeretnének.

Jámbor Dénes polgármester:

Az alakuló ülés még nem volt meg. Körülbelül 15 fő jelentkező van eddig. Az alakuló ülésre minden képviselő társat meg fognak hívni. tt tud majd tájékozódni a testület.

Végh János képviselő:

Igazán a nevekre lenne kíváncsi. Ő nem kíván részt venni ennek az egyesületnek a működésében. Korábban volt már tagja, most nem szeretne.

Jámbor Dénes polgármester:

Ez mindenkinek a maga döntése. A következő ülésig meg lesz az alakuló ülés, akkor be fogja hozni az alapító okiratot.

Ha úgy gondolja a testület, hogy a nevektől függ, hogy támogatja e a megalakulását az egyesületnek, és esetleg olyanok a tagok, akiket nem akar a testület támogatni, akkor ő kifizeti ezt a költséget.

Végh János képviselő:

Csak kérdezte kik azok a személyek, akik meg akarják alapítani ezt az egyesületet.

Jámbor Dénes polgármester:

Nem tudja most megmondani, hogy abból a 10-15 főből, akik jelezték, hogy szeretnék ha újra alakulna a polgárörtség, az alakuló ülésre kik mennek majd el, és kit fognak elnöknek megválasztani.

Bari Bertalan képviselő:

Kérdezte, hogy csak átányi lakosok a tagok?

Jámbor Dénes polgármester:

A jelentkezők csak átányiak, de nem kizáró ok, ha nem átányi lakos.

Ötvös Károly képviselő:

Egy civil szervezetnek bárki lehet tagja, akit az elnökség felvesz. Szerinte helyesen ez úgy lenne, ha úgy adnák ezt a támogatást, hogy az önkormányzat kezdeményezésére felkérjük lakosságot, hogy alakítsanak polgárörtséget, és a megalakulás költségével támogatja az

önkormányzat. Egyet ért Végh János képviselőtársával abban, hogy csak jó lenne tudni kiket támogatunk.

Jámbor Dénes polgármester:

Az önkormányzat az ügyvédet fizeti ki.

Ötvös Károly képviselő:

Akkor bárki, ha alapítani akar egy egyesületet, annak a költségét is fizesse az önkormányzat? Szerinte az lenne helyes, ha az önkormányzat felkérésére alakulna egy civil szervezet, amely polgárőrségként működik, és annak a megalakulási költségével az önkormányzat támogatja.

Jámbor Dénes polgármester:

Ha azon múlik, hogy hogyan fogalmazzuk meg, akkor legyen úgy.

Tárgyalt már a testület a megalakulásról, hozzájárult, hogy a nevükben szerepelhet az „Átány” szó, a székhelyük a II. Rákóczi F. út 60. Ezen adatok alapján készítette el az ügyvéd a bejegyzéshez szükséges dokumentumokat, és ennek van egy költsége. Ezt kellene kifizetni. Mivel az egyesület még nem létezik, így nem rendelkezik pénzzel. Ezért javasolta ezt a megoldást.

A polgármester 15 óra 20 perckor technikai szünetet rendelt el

Az ülés 15 óra 30 perckor folytatódott

Jámbor Dénes polgármester:

Azzal a javaslattal és a Képviselő-testület felé, hogy kezdeményezze a polgárőrség megalakulását és a megalakulás elősegítése érdekében az alapítási költségekhez, amely maximum 100 ezer Ft. járuljon hozzá.

Kérte, hogy aki, az elhangzott javaslatot elfogadja kézfeltartással jelezze

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta: (a szavazásban 7 fő vett részt)

120/2023.(XI.30.) Képviselő- Testületi határozat:

Átány Község Önkormányzat Képviselő-testülete akként határozott, hogy a településen a Polgárőr Egyesület megalakulását támogatva az alapításhoz szükséges dokumentumok elkészítésének költségét Átány Község Önkormányzata átvállalja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Jámbor Dénes polgármester

Határidő: Értelem szerint

Jámbor Dénes polgármester:

Tájékoztatta a testületet, hogy a TOP-PLUSZ keretében van egy új pályázati lehetőség. TP-PLUSZ-3.1.3 elnevezésű pályázat, melyben több kulturális és helyi közösségi programoknak a megvalósítására van lehetőség. A program 5 éves, a támogatása 100 %-os. Az összes elnyerhető összeg 276 millió forint. Az ezzel kapcsolatos megbeszélésen az intézmények vezetői, helyi civilszervezetek vettek részt, ahol különböző program javaslatokkal éltek. Évente négy nagy programot kell lebonyolítani. A Képviselő-testülettől is vár javaslatok a programokra. Amennyiben úgy dönt a testület, hogy benyújtja a pályázatot és nyer a pályázat a 276 millió forintnak a 15 %-a eszközbeszerzésre fordítható. Ez 41 millió forint., ebből elég széles körű dolgokat lehetne vásárolni, pl. mobilszínpadot, hangosításhoz szükséges eszközöket, sporteszközöket. Közbiztonsággal kapcsolatos része is van a pályázatnak, melyben a kamerák cseréjére is van lehetőség. A pályázati kiírást az intézményvezetők és a civilszervezetke is megkapták.

Kérdezte van e kérdés, hozzászólás az elhangzottakhoz.

Kérte, hogy aki egyet ért azzal, hogy önkormányzatunk a TOP_PLUSZ-3.1.3-2023 Helyi Humán fejlesztések elnevezésű pályázatban részt vegyen és a pályázat előkészítését kezdje meg az kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül, 7 igen a pályázatban való részvételt támogatta és az alábbi határozatot hozta: (a szavazásban 7 fő vett részt)

121/2023.(XI. 30.) Képviselő-testületi határozat:

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a TOP_PLUSz-3.1.3-2023 Helyi Humán Fejlesztések elnevezésű pályázatban való részvételt és akként határozott, hogy benyújtja a pályázatot.

A Képviselő -testület felhatalmazza a polgármestert, hogy tegye meg a pályázat élőkészítéséhez szükséges intézkedéseket.

Felelős: Jámbor Dénes polgármester

Határidő: értelem szerint

Jámbor Dénes polgármester:

Az Egri Művészeti Egyesület pályázott egy programsorozatra, ami karácsonyhoz kapcsolódó templomi koncertek megvalósítását teszi lehetővé. A koncertek költségének egy részét a pályázatból tudják fedezni. Gonda László az egyesület vezetője kereste meg azzal a lehetőséggel, hogy 2023. december 16-án 16 órakor adnának egy koncertet az átányi templomban. Tiszteletes úrral egyeztetett, véleménye szerint sokan elmennének erre a koncertre. A koncertnek van költsége, javasolta a testületnek, hogy bár elég szűkös az anyagi helyzet, de ezt a 150.000.- Ft-os díjat vállalja magára az önkormányzat, egyeztessen a presbitériummal, hogy amennyiben egyetértenek ezzel, és akkor megvalósulhat. Biztos, hogy egy szép adventi alkalom lesz.

Ötvös Károly képviselő:

Szép lenne, de véleménye szerint nem vonzó. Azon kívül, akiknek kötelező, vagy illik ott lenni azon kívül öt-hat családtól több nem fog menni. Arra viszont sok ez az összeg.

Jámbor Dénes polgármester:

Nem gondolja, hogy ez olyan nagy összeg, hogy ne tudná kigazdálkodni az önkormányzat. Volt olyan elképzelés, hogy a művelődési házban legyen, de a pályázat kifejezetten templomi koncertre szól.

Végh János képviselő:

Támogatja a javaslatot, szerinte tavaly is szép volt, és voltak is elég sokan. Meg kell próbálni, ha nincs érdeklődés, akkor jövőre nem lesz ilyen.

Ötvös Károly képviselő:

Az árat sokallja. Hozzátennének még százezer forintot tudnának egy fellépő hívni, ahol az egész falu részt vehetne. Itt is részt vehetne, sajnos nem jönnek a templomba.

Jámbor Dénes polgármester:

Javasolja, hogy támogassák ezt a lehetőséget.

Kérte, hogy aki egyet ért a javaslattal az kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül, 7 igen a pályázatban való részvételt támogatta és az alábbi határozatot hozta: (a szavazásban 7 fő vett részt)

122/2023.(XI. 30.) Képviselő-testületi határozat:

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete akként határozott, hogy az Egri Művészeti Egyesületnek az Átányi Református templomban 2023.december 16-án 16 órakor tartandó karácsonyi koncertjét 150.000.- Ft-tal, azaz Százötvenezer 00/100 forinttal támogatja.

Felelős: Jámbor Dénes polgármester

Határidő: értelem szerint

A polgármester 15 óra 50 perckor szünetet rendelt el

Az ülés 16 óra 5 perckor folytatódott

Jámbor Dénes polgármester:

Tudomása van a testületnek arról, hogy a szociális rendelet tartalmazza a karácsonyi ajándécsomag juttatását. Javasolja, hogy az idei évben tartós élelmiszer csomaggal támogassuk a lakosságot. Lakott ingatlanonként 10.000.- Ft értékű csomag juttatását javasolja.

Kérte, hogy aki az elhangzott javaslattal egyet ért kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta: (a szavazásban 7 fő vett részt)

123/2023.(XI. 30.) Képviselő-testületi határozat:

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete akként határozott, hogy a karácsonyi ünnep alkalmából lakott ingatlanonként 10.000.- Ft, azaz Tízezer 00/100 forint értékű tartós élelmiszer csomagot oszt.

Felelős: Jámbor Dénes polgármester

Határidő: értelem szerint

Jámbor Dénes polgármester:

Az elmúlt testületi ülésen volt szó arról, hogy az elavult kressztáblákat cseréljék ki. Ez két helyen meg is történt. Amennyiben van még olyan hely, ahonnan hiányzik, vagy nem megfelelő állapotú, akkor azt jelezzék.

Szabó Sándorné alpolgármester asszony 16 óra 10 perckor távozott az ülésről

Orbán Károlyné képviselő:

A bekötő út elején lévő buszmegálló jelzőtábla ki van dőlve. Kinek a feladata a helyreállítása.

Jámbor Dénes polgármester:

Ezzel az a helyzet, hogy az a közúthoz tartozik. Már egyszer visszaállította, megint kidöntötték. Jelezte a közútkezelő felé, azt a tájékoztatást kapta, hogy az a tábla a volánhoz tartozik. A volánt eddig még nem érte el.

Ötvös Károly képviselő:

Kérdezte, hogy terveznek e mikulásra a gyerekeknek valamit.

Jámbor Dénes polgármester:

A dolgozók gyerekeinek, az óvodás gyermekeknek is terveznek mikuláscsomagot. A Roma Önkormányzat most nem készít csomagot, az iskolai rendezvényhez járul hozzá.

Számít a testület segítségére a karácsonyi, illetve a mikulás csomagot kiosztásánál.

Az ünnepek előtt szüksége lesz pár nap szabadságra. Lesz olyan elfoglaltsága, amit nem tud helyette más megtenni.

Végh János képviselő:

Többször tapasztalta és szemtanúja is volt egy esetnek a bekötő úton. Az autósok nem tudják hol van a felező vonal. Nincs is felfestve felező vonal. Elég veszélyes így a közlekedés. Javasolta, hogy keressék meg a közutat, hogy fessenek fel felező vonalat. Sötét, ködös időben nagy segítség lenne. Mindenki az út közepén közlekedik.

Ötvös Károly képviselő:

Kérdezte, hogy van e még zúzott kő. A központi tanyáig vezető úton óriási kátyúk vannak. Lehetőség szerint, legalább a nagyon nagyokat be kellene tölteni.

Végh János képviselő:

Olvasott róla, hogy ismét lesz kiírva külterületi utakra pályázat. Esetleg meg lehetne próbálni.

Jámbor Dénes polgármester:

Mart aszfaltot kellene beszerezni. Ilyet csak önkormányzatoknak adnak. Amikor sor kerül a Rákóczi út felújítására azt majd oda kellene felhasználni.

Külterületi út felújítására csak olyan pályázat van, ami önerős, annak pedig nem látja a biztosítottságát.

Az elmúlt évhez hasonlóan, takarékosági intézkedés céljából javasolja 2023. december 8-tól a Home Officeban történő munkavégzést, pénteki napokon, az intézkedés visszavonásáig.

Kérte, hogy aki javaslattal egyet ért kézfeltartással jelezze

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta: (a szavazásban 7 fő vett részt)

124 /2023. (XI.30.) Képviselő- testületi határozat:

Átány Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és takarékosági intézkedésére vonatkozóan az alábbiakat rendeli el:

Átányi Közös önkormányzati Hivatal: 2023. december 8-tól minden pénteken home officeban történő munkavégzést rendel el.

Az intézkedés visszavonásig érvényes

Felelős: Jámbor Dénes polgármester


Joó Bence jegyző

Határidő: folyamatos


Kérdezte van e még valakinek hozzászólása, kérdése, észrevétele.

Mivel más bejelentés, javaslat, hozzászólás nem volt a polgármester megköszönte a részvételt. Az ülést 16 óra 25 perckor bezárta.

K.m.f.


Jámbor Dénes
polgármester




Joó Bence
jegyző


Ötvös Károly


Végli János

jegyzőkönyv hitelesítők